

Név: Berkecz Szilvia

Önkéntesség kezdete: 2010

Lakhely: Bonyhád

Végzettség: okleveles környezetkutató



Hogyan lettem önkéntes...

Általános iskolás korom óta mindig is közel állt hozzám a környezet-, és a természetvédelem témája. Éppen ezért nem véletlen az sem, hogy középiskolai tanulmányaimat már ebben az irányban folytattam. Veszprémbe kerültem, ahol környezetvédelmi technikussá váltam. Ebből kifolyólag már evidens volt számomra, hogy egyetemi éveimet is a környezetvédelem szellemében szeretném eltölteni. Így Pécsre mentem, ahol környezettudományt hallgattam.

Tanuló éveim alatt sajnos nem volt igazán lehetőségem aktívabban is belefolyni a környezetvédelem világába, de a különböző ezzel kapcsolatos honlapokat, eseményeket mindig is figyelemmel kísértem.

A Zöldtárs Alapítvánnyal először 2010-ben találkoztam, amikor kikerültem az iskolapadból. Bevallom őszintén, hogy a legelső alkalommal még álláskereső ügyében kopogtattam be az iroda ajtaján. Aztán később, miután az Alapítvány elnökével leültem beszélgetni rájöttem, hogy ha nem is tudnak nekem állandó munkahelyet biztosítani, én akkor is nagyon szívesen részt vennék az alapítvány munkájában.

Ezután, azon kaptam magam, hogy önkéntesként segédkezem például kérdőívek feldolgozásában, kiadványok szortírozásában, illetve az Öko-Pack által Szekszárdon szervezett „Hulladékból termék” kiállítás lebonyolításában. A kiállításon tárlatvezetőként vezettem végig a különböző korosztályú csoportokat és nagyon jó érzés volt, hogy átadhattam számukra a tudásomat. Az főleg ösztönzőleg hatott, ha egy-egy dicsérő szót is kaptam a tárlatvezetés végén.

Már két éve állok rendszeres kapcsolatban a Zöldtárs Alapítvánnyal és nagyon szeretek velük együttműködni, amikor csak lehet.

Mindent egybevéve, én álláskeresőből váltam önkéntessé, de ezt egy percig sem bántam meg. Sőt így is bármikor segítek az Alapítványnak, ha időm engedi!

Csak buzdítani tudok mindenkit, hogy ne óvakodjanak az önkéntességtől, vágjanak bele!!!

Hát, így lettem én önkéntes...